

台灣溫泉面膜 招外國客觀光

【聯合報／記者吳淑玲／新化報導】

2014.10.30 04:06 am

台灣溫泉美妝聯盟汲取台南、花蓮及屏東等地的5大名泉，製成「台灣溫泉面膜」，讓消費者可一次擁有各具功能的面膜；業者表示，到國外旅展時帶著面膜同時推銷台灣溫泉，已有不少外國觀光客前來。

龜丹溫泉新化老街168旅店負責人賴盟欽說，台灣溫泉美妝聯盟由花蓮安通溫泉發起，面膜製作需從溫泉源頭取原湯，裝在無菌桶內，委由嘉南藥理大學化妝品研發團隊，根據各地溫泉特色，萃取成分製成不同功能的面膜，每盒5片，水源都有合法溫泉標章水權，水質也符合中央「溫泉法」規定。



台灣溫泉美妝聯盟推出「5大溫泉面膜」，可體驗台南龜丹、關仔嶺及花蓮安通、瑞穗及屏東四重溪溫泉特色。
記者吳淑玲／攝影

他說，5大名泉來自台南龜丹、關仔嶺、花蓮安通、瑞穗及屏東四重溪；龜丹溫泉以協助皮膚緊實為號召、關仔嶺能恢復肌膚彈性、安通訴求美白、瑞穗是舒緩、四重溪則強調保濕。



業者表示，龜丹溫泉是台南新興的溫泉區，為了讓旅客就近體驗「美人湯」，開設新化老街168旅店，每天從龜丹運來溫泉水，已有不少香港、大陸遊客慕名而來，還有義大利籍工程師、波蘭舞者來台時長住多日，顯見台南溫泉已闖出國際知名度。